

Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a Kőbányai Szent László Gimnázium médiastúdiójának részleges felújítása és
eszközbeszerzése céljából a Kelet-Pesti Tankerületi Központ támogatásáról

I. Tartalmi összefoglaló

Lengyel-Fehér Gyöngyi, a Kelet-Pesti Tankerületi Központ szakmai vezetője, tankerületi igazgatóhelyettese kérelemmel fordult Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzathoz (a továbbiakban: Önkormányzat), amelyben a Kőbányai Szent László Gimnázium médiatagozata eszközbeszerzésének és stúdiója részleges felújításának anyagi támogatását kéri az Önkormányzattól. A médiatagozat eszközigénye 3 748 400 Ft lenne, ebből 2 078 000 Ft értékű eszközbeszerzést a Tankerület biztosítana, így 1 670 400 Ft összegű támogatást kér az Önkormányzattól. A médiatagozat tetőtéri termeinek részleges felújítása keretében szeretnék a terem padlózatát újraburkolni, a világítást felújítani, valamint klímaberendezéseket telepíteni összesen 28 398 859 Ft összegben. A világítás felújítását 3 519 240 Ft összegben, valamint a PVC-burkolat cseréjét és a modulszőnyeggel történő ellátás költségét 10 750 360 Ft összegben a Tankerület biztosítaná. Az Önkormányzattól a tetőtéri klíma beszerzésére és telepítésére kérnek támogatást 14 129 259 Ft összegben. A kérelem az előterjesztés 2. melléklete.

Az Önkormányzat és a Tankerület között 2016. december 15. napjával létrejött vagyonkezelési szerződés értelmében 2017. január 1-jétől az Önkormányzat által működtetett köznevelési intézmény köznevelési feladatainak ellátását szolgáló települési önkormányzati vagyon és vagyonértékű jog leltár szerint a Tankerület ingyenes vagyonkezelésébe került. Erre tekintettel a Tankerület a kezelésében lévő vagyonnal összefüggő költségeket, közterheket, díjakat viselni köteles, valamint gondoskodik a kezelésébe átadott vagyon értékének, állagának megóvásáról, karbantartásáról, a szükséges felújítások, pótlások, cserék kivitelezési munkálatainak elvégzéséről, elvégeztetéséről, legalább az átvételkori állapotnak megfelelő szinttartásról. Erre tekintettel az Önkormányzat a Tankerületen keresztül tudja támogatni a Kőbányai Szent László Gimnáziumot.

Javasolom, hogy az Önkormányzat 15 799 659 Ft összegű egyszeri felhalmozási célú támogatást nyújtson a Tankerület részére a Kőbányai Szent László Gimnázium médiatagozatának eszközbeszerzésére, valamint médiastúdiójának részleges felújítására.

A médiaeszközök vásárlásához, továbbá a médiastúdió részleges felújításához a 15 799 659 Ft összegű egyszeri felhalmozási célú támogatást a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12 melléklet 10. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére javasolom biztosítani.

II. Hatásvizsgálat

A médiaeszközök beszerzése és a médiastúdió részleges felújítása hozzájárul a diákok kulturáltabb, komfortosabb, esztétikusabb környezetben, illetve magasabb szakmai színvonalon történő oktatásához, szakmai gyakorlatuk megvalósításának biztosításához.

Az eszközbeszerzések által a szakmai munkához szükséges eszközellátottság, a felújítás megvalósításával a médiatagozat által használt termék minősége és használhatósága javulhat, jobb iskolai körülmények biztosíthatóak a diákok számára.

III. A végrehajtás feltételei

Az Önkormányzat a támogatást támogatási szerződés keretében nyújtja. A támogatási szerződés megkötését követően az eszközök beszerzése és a munkálatok megszervezése, valamint a műszaki átadás-átvétel lebonyolítása a Tankerület feladata, amelyhez kapcsolódóan köteles az Önkormányzat részére a támogatás elszámolásához benyújtani a munkálatok szakszerű elvégzését igazoló számlákat.

A támogatás a 2023. november 16-a és 2024. augusztus 1-je közötti időszakban használható fel, 2024. augusztus 1-jei elszámolási határidővel.

A 15 799 659 Ft összegű támogatás fedezete a költségvetési rendelet 12. melléklet 10. során (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) rendelkezésre áll.

Javasolom, hogy a Képviselő-testület a határozattervezet 1. melléklete szerint hagyja jóvá a támogatási szerződés tervezetét.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. melléklete szerinti határozatot.

Budapest, 2023. november „13.”



Radványi Gábor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2023. (XI. 16.) határozata
a Kőbányai Szent László Gimnázium médiastúdiójának részleges felújítása és
eszközbeszerzése céljából a Kelet-Pesti Tankerületi Központ támogatásáról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9., adószáma: 15835217-2-42, előirányzat-felhasználási keretszámlaszáma: 10032000-00336712-00000000, képviseli: Lengyel-Fehér Gyöngyi Judit szakmai vezető, tankerületi igazgatóhelyettes) részére 15 799 659 Ft felhalmozási célú támogatást nyújt a Kőbányai Szent László Gimnázium médiatagozatának eszközbeszerzésére, valamint a médiatagozat tetőtéri termeinek részleges felújítására a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 10. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről **Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat** (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, statisztikai számjele: 15735739-8411-321-01, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),

másrészről a **Kelet-Pesti Tankerületi Központ** (székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9. PIR száma: 835211, adószáma: 15835217-2-42, statisztikai számjele: 15835217-8412-312-01, előirányzat-felhasználási keretszámlaszáma: 10032000-00336712-00000000, képviseli: Lengyel-Fehér Gyöngyi Judit szakmai vezető, tankerületi igazgatóhelyettes) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),

együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.

1. A Támogató 15 799 659 Ft, azaz tizenötmillió-hétszázkilencvenkilencezer-hatszázötvenkilenc forint felhalmozási célú támogatást nyújt a Támogatottnak. A támogatás fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 12. melléklet 10. során rendelkezésre áll.

A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegben felül további forrás biztosítását nem vállalja.

A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésre vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.

2. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 092211 Gimnáziumi oktatás, nevelés szakmai feladatai.

3. A támogatás a Kőbányai Szent László Gimnázium médiatagozatának eszközbeszerzésére, valamint médiastúdiója részleges felújítása költségeinek fedezésére használható fel.

4. A támogatás nem használható fel menedzserszerződés alapján bér- és bérjellegű kifizetésekre, adó-, illeték- vagy egyéb közteher tartozás kiegyenlítésére.

5. A támogatás folyósítására a jelen szerződés mindkét fél általi aláírását követő 15 napon belül átutalás útján kerül sor a Támogatott 10032000-00336712-00000000 számú előirányzat-felhasználási keretszámlájára.

6. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról **2024. augusztus 1. napjáig** tételesen elszámolni és írásos szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit. A Támogatott kizárólag a **2023. november 16-a és 2024. augusztus 1-je** közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el.

7. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.

8. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén cégszerű aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.

9. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.

10. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.

11. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.

12. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről

- a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály,
- b) a Belső Ellenőrzési Osztály.

Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Lengyel-Fehér Gyöngyi Judit szakmai vezető, tankertületi igazgatóhelyettes.

13. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy

- a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek,
- b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
- c) a Támogatott megfelel a rendezett munkatügyi kapcsolatok követelményének,
- d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont a) alpontja szerinti költségvetési szerv, így a törvény erejénél fogva átlátható szervezetnek minősül,
- e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
- f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
- g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék),
- h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszeréből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, valamint
- i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.

Az a)-h) alpontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.

14. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat.

15. A Támogatott a megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogató kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.

16. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak

- a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint
- b) a nem szabályszerűen elszámolt

részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.

17. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.

18. A 16. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 6. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.

19. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:

- a) a 13. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
- b) a támogatott tevékenység megvalósítása megghiúsul,
- c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését,
- d) elmulasztja a 11. és 15. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 6. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.

20. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.

21. A Felek rögzítik, hogy a Szerződés megkötése és teljesítése során a Szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a Szerződés kezelése, a Szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, valamint számlakezelés céljából kezelik a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük

bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.

22. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.

A Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Budapest, időbélyegző szerint

Budapest, időbélyegző szerint

.....
Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat

Támogató

D. Kovács Róbert Antal polgármester
megbízásából

Radványi Gábor alpolgármester

.....
Kelet-Pesti Tankerületi Központ

Támogatott

Lengyel-Fehér Gyöngyi szakmai vezető,
tankerületi igazgatóhelyettes

Pénzügyi ellenjegyzés:

Novák Andrea
osztályvezető

gazdasági vezető

Szakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:

Ehrenberger Krisztina
főosztályvezető

Dr. Kappel Patrícia
kamarai jogtanácsos

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja

1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző lenyomatával feltünteti – még megküldés előtt – az alábbi tartalmú szöveget:

„A kifizetést a KCO/ - /2023. sz. támogatási szerződés tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem.”

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával ellátja.

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:

„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.”

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával látja el.

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számviteli bizonylatmásolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is.

Ehrenberger Krisztina

Feladó: Lengyel-Fehér Gyöngyi <gyongyi.lengyel-feher@kk.gov.hu>
Küldve: csütörtök 2023. november 9 15:08
Címzett: D. Kovács Róbert Antal
Másolatot kap: Ehrenberger Krisztina; Radványi Gábor
Tárgy: Szent László média tagozat támogatása
Mellékletek: Média tagozat támogatásának költségei.xlsx

Tisztelt Polgármester Úr!

A Kőbányai Szent László Gimnázium média tagozata által a kőbányai köznevelési intézményekről készítendő rövid bemutatkozó kisfilmek ellentételezésére az intézmény a mellékletben csatolt eszköz és karbantartási, javítási munkálatokat kérte. A Kelet-Pesti Tankerületi Központ a csatolt táblázatban szereplő költségek egy részét bevállalja (sárgával kiemelve), a fennmaradó eszközökre és felújítási munkálatokra pedig kérjük a Kőbányai Önkormányzat támogatását. A támogatás elszámolásának időpontjára javasolom 2024. augusztus 1. napját.

Az eszközigénye a tagozatnak 3 748 400 Ft lenne, ebből a Tankerület bevállalna 2 078 000 Ft értékű eszközbeszerzést, így az **Önkormányzatnak 1 670 400 Ft**-ot kellene eszközre adni. A tetőtéri média tagozat terméinek felújítási munkálatai összesen 28 398 859 Ft lenne, melyből a Tankerület bevállalna 14 269 600 Ft értékben villanszerelési és burkolási munkálatokat, az **Önkormányzattól 14 129 259 Ft** támogatást kérnénk.

Összesen: 15 799 659 Ft támogatást szeretnénk kérni a Kőbányai Önkormányzattól a Szent László Gimnázium média tagozatának.

Üdvözlettel:



Lengyel-Fehér Gyöngyi
szakmai vezető, tankerületi igazgatóhelyettes

Kelet-Pesti Tankerületi Központ
1106 Budapest, Keresztúri út 7-9.
Telefon: +36 1 795 8143
E-mail: gyongyi.lengyel-feher@kk.gov.hu

Ezen üzenet és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. Az üzenetet kizárólag a címzett, illetve az általa meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem az üzenet címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mail-ben értesítse erről az üzenet küldőjét és törölje az üzenetet, valamint annak összes csatolt mellékletét a rendszeréből. Ha Ön nem az üzenet címzettje, abban az esetben tilos az üzenetet vagy annak bármely csatolt mellékletét lemásolnia, elmentenie, az üzenet tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie.

This message and any attachment are confidential and are legally privileged. It is intended solely for the use of the individual or entity to whom it is addressed and others authorised to receive it. If you are not the intended recipient, please telephone or email the sender and delete this message and any attachment from your system. Please note that any dissemination, distribution, copying or use of or reliance upon the information contained in and transmitted with this e-mail by or to anyone other than the recipient designated above by the sender is unauthorised and strictly prohibited.

Árajánlatot adó vállalkozó	Munka jellege	Indikatív árajánlat végső bruttó összege
Industrieplan	Tetőtéri klímatelepítés -Számtechnika terem III.	816 420,00 Ft
Industrieplan	Tetőtéri klímatelepítés -Számtechnika terem IV.	1 022 795,00 Ft
Industrieplan	Tetőtéri média terem klíma telepítése	12 290 044,00 Ft
Gor-Vill 2000 Kft.	Világítás felújítása termekben, és folyosón-sínrendszerrel	1 915 399,00 Ft
Gor-Vill 2000 Kft.	Világítás felújítása termekben, és folyosón-sínrendszer nélkül	1 603 841,00 Ft
Sz-H Building Kft.	PVC Burkolat + modulszőnyeg	10 750 360,00 Ft
	Mindösszesen:	28 398 859,00 Ft

Tankerületi beszerzés	14 269 600,00 Ft
Önkormányzati támogatásból	14 129 259,00 Ft

Eszközök	Mennyiség	Árfekvés/db	Link (példának)	Összesen
Panasonic HC-X 1000E kamera	1 db	650.000.	https://www.videopart.hu/Panasonic-HC-X1000E-4K-UltraHD-kamera	650 000 Ft
Wireless video rendszer közvetítésekhez	2 db	255.000.	https://www.bhphotovideo.com/c/product/1723129-REG/hollyland_mars_4k_wireless_video.html	510 000 Ft
... hozzá akkumulátor	2 szett	18.200.	https://www.bhphotovideo.com/c/product/1499520-REG/gvm_gvm_npf750_gvm_li_ion_npf_750.html	36 400 Ft
Tally lámpa	1 szett	343.000.	https://www.syntaxshop.hu/avmatrix-wireless-multi-camera-tally-light-system-8-x-tally-lamps	343 000 Ft
stúdióhátter - fekete	2 db	12.000.	https://fotofelszeres.hu/caruba-fekete-hatter-2x3m	24 000 Ft
stúdióhátter - szürke	2 db	12.000.	https://fotofelszeres.hu/caruba-szurke-hatter-2x3m	24 000 Ft
stúdióhátter - zöld	2 db	12.000.	https://fotofelszeres.hu/caruba-chroma-key-hatter-2x3m-zold	24 000 Ft
... hozzá állványzat	1 szett	54.000.	https://studioeszkozok.hu/3x7m-aluminium-hattertarto-allvany-masolat-60934	54 000 Ft
C stand	3 db	105.000.	https://www.manfrotto.com/hu-hu/c-stand-33-csuszo-labball-a2033l/	315 000 Ft
... hozzá gobo fej	3 db	21.000.	https://www.manfrotto.com/hu-hu/gobo-fej-2-1-2-d200/	63 000 Ft
... hozzá gobo arm	3 db	78.000.	https://www.manfrotto.com/hu-hu/grip-kit-d800kit/	234 000 Ft
Fresnel lámpák	3 db	59.000.	https://fenyteknikashop.hu/PLOT-120F-120W-Mini-Led-Fresnel-Light-with-Rotatab	179 000 Ft
Softbox világítás	1 szett	39.000.	https://studioeszkozok.hu/softbox-szett-2x7200lm-2x2m-allvannyal-144	39 000 Ft
led lámpák kamerához	3 db	13.000.	https://www.kamerapro.hu/neewer-cn-160-fotos-led-lampa-3200-5600k-1600lux-vidiolampa	39 000 Ft
NAS tárolórendszer az archívumhoz	1 db	221.000.	https://www.alza.hu/synology-ds423-d7786841.htm	221 000 Ft
... hozzá merevlemezek	4 db	43.000.	https://www.alza.hu/wd-red-plus-4-tb-d7587417.htm	172 000 Ft

2 927 400 Ft

Blackmagic Pocket Cinema Camera 4K	1 db	525.000.	https://www.syntaxshop.hu/blackmagic-design-pocket-cinema-camera-4k?gad=1&gclid=Cj0KCQjwsp6pBhCfARl	525 000 Ft
Kamerastabilizátor	1 db	160.000.	https://www.hd-tech.eu/dji-ronin/dji-rsc2-kamerastabilizator-2-ev-garanciaval.html	160 000 Ft
wireless mikrofon szett	1 szett	118.000.	https://www.hangszeraruhaz.hu/rode-wireless-go-ii-dupla-vezetek-nelkuli-mikrofon-szett/P42130	118 000 Ft
... hozzá kábel	2 db	9.000.	https://www.hangszeraruhaz.hu/roland-rcc-5-352xm-szimmetrikus-kabel-35mm-trs-2-x-xlr-15m/P38224	18 000 Ft

821 000 Ft

3 748 400 Ft

Tankerületi beszerzés 2 078 000 Ft

Önkormányzati támogatásból 1 670 400 Ft